
 

 

 

 

 

  

 

  主な行事予定   
４月 ８日(水)  東明中学校 入学式(同校体育館)10：00～ 

４月 ９日(木)  針尾小学校 入学式(同校体育館)10：00～ 

４月 15日(水) 針尾地区民児協定例会（研修室）13：30～ 

４月 23日(木) 肺がん検診（コミセン）9：20～※事前予約が必要です。 

４月 24日（金） 針尾地区戦没者慰霊祭、自治協議会定期総会（予定） 

 

 

消防局 YouTubeチャンネルと無料貸出ＤＶＤの紹介 

消防局では YouTube チャンネルにおいて、消火器の使い方や応急手当など消防に関する内容を

公開しています。また、防火対策や地震・風水害への備えについて学べるＤＶＤも無料で貸し出し

ていますので、職場や事業所での防火研修や消防訓練にぜひご活用ください。  

針尾地区コミュニティセンター 
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主催講座 『笑い YOGA』を開催しました 

令和８年２月２８日（土）、笑いヨガ講師の佐藤増子先生を講師にお迎えして笑いヨガを開

催しました。「ホホハハハ」のリズムで掛け声とともにストレッチを行い、カラダを温めまし

た。酸素をたくさん取り入れて健康への活力を実感しました。家でできる筋肉の鍛え方も学

び、笑いの絶えない楽しい時間を過ごしました。心も体もリラックスできて癒されました。 

消防局からのお知らせ 

←YouTubeチャンネル 

貸出ＤＶＤの一例→ 

 



 

 

 

 

 

３月８日(日)に浦頭埠頭広場にて、針尾地区自治協議会主催の針尾うずしお祭りが開催されました。 

子ども達の元気いっぱいの踊りやバンド演奏の音色が響き、中国変面ショーや豪華歌手のステージで

盛り上がりました。展示コーナーでは針尾小学校の児童による詩・絵画等やコミュニティセンター定期

使用団体による書道作品や写経、生け花が飾られ、たくさんの方にご覧いただきました。 

 

 
遊覧船で佐世保港を一周  

 素晴らしい作品ばかりでした 

 

長崎和牛も大人気！！ 

 

木村ファミリーが勢揃い 

熱いステージが繰り広げられました 

針尾うずしお祭りが開催されました 
 

コミュニティセンターを営利目的で利用されるみなさまへ（お知らせ） 

令和８年４月１日から、コミュニティセンターの営利目的による利用について見直されます。 

営利目的による利用の場合は、使用許可申請書に併せて以下の書類の提出をお願いします。 

 

■見直し内容 

   〇申請は、使用予定日の２ケ月前から可能です。 

〇申請者が営利事業者（営利法人）の場合は、利用内容にかかわらず「営利目的」での使用料（基本料金の３倍） 

となります。 

※営利事業者とは…「株式会社、合名会社、合資会社、合同会社、有限会社」を指します。 

  ※営利事業者以外の申請者でも「営利目的」での利用は営利目的使用料となります。 

■提出書類（資料）など 

〇誓約書 

〇申請者の確認ができる書類（会社概要、会社パンフレット、会社規約や活動内容がわかる資料など） 

〇提出者（担当者）の本人確認ができるもの（マイナンバーカード、運転免許証、パスポートなど） 

※使用内容のわかる資料（募集案内などのチラシ・パンフレットなど）を求める場合があります。 

※申請内容を確認する関係上、公共施設予約システムでは、営利事業者による予約はできませんので、 

営利目的で施設の利用を希望される場合は、該当するコミュニティセンターへ直接お問い合わせください。 


